

Міністерство освіти і науки України

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**ПРОГРАМА**

Всеукраїнської науково-методичної інтернет - конференції  
з проблем вищої освіти і науки

**«ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З  
ЕКОНОМІКИ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ  
ВІТЧИЗНЯНОЇ ОСВІТИ У МІЖНАРОДНИЙ ПРОСТІР»**

**16 ЛИСТОПАДА 2017 р.**

***dl.khadi.kharkov.ua***

**ХАРКІВ 2017**

## **СКЛАД**

Організаційного комітету з підготовки та проведення  
*Всеукраїнської науково-методичної інтернет – конференції  
з проблем вищої освіти і науки*

### **«ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІКИ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОЇ ОСВІТИ У МІЖНАРОДНИЙ ПРОСТІР»**

#### **Голова оргкомітету:**

**Туренко А.М.** – ректор Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, доктор технічних наук, професор

#### **Заступники Голови оргкомітету:**

**Гладкий І.П.** – перший проректор ХНАДУ, професор, кандидат технічних наук

**Дмитрієв І.А.** – декан факультету управління та бізнесу ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

**Криворучко О.М.** – завідувач кафедри управління та адміністрування ХНАДУ, доктор економічних наук, професор

**Маліков В.В.** – доктор наук з державного управління, професор кафедри управління та адміністрування

#### **Члени оргкомітету:**

**Сироватський О.А.** – декан факультету економіки та менеджменту ХНУБА, кандидат технічних наук, доцент

**Шинкаренко В.Г.** - доктор економічних наук, професор кафедри управління та адміністрування ХНАДУ

**Вербицька В.І.** - доцент кафедри управління та адміністрування ХНАДУ, кандидат економічних наук, доцент

**Ковальова Т.В.** – доцент кафедри управління та адміністрування ХНАДУ, кандидат економічних наук, доцент

**Костенко Ю.О.** - доцент кафедри управління та адміністрування ХНАДУ, кандидат технічних наук, доцент

#### **Відповідальний секретар:**

**Вербицька В.І.** – к.е.н., доцент ХНАДУ

## **ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ**

Реєстрація учасників конференції відбувається на сайті конференції *dl.khadi.kharkov.ua* до її початку та в день проведення конференції до 11.00

**11.00 – 13.00** – відкриття конференції, секційні засідання

**13.00-14.00** – перерва

**14.00-16.00** – секційні засідання

**16.00-18.00** – підсумкове пленарне засідання конференції, обговорення резолюцій та рекомендацій

## **ЗМІСТ**

**Секція 1.** Дослідження шляхів та засобів підвищення ефективності підготовки фахівців з економіки і підприємництва у вищому навчальному закладі, їх конкурентоспроможності на міжнародному рівні.

**Секція 2.** Дослідження шляхів і засобів підвищення ефективності організації самостійної та наукової роботи студентів.

**Секція 3.** Визначення ролі сучасних інформаційних технологій у підготовці фахівців з економіки і підприємництва.

**Секція 4.** Проблеми підготовки фахівців з обліку і аудиту.

**Секція 5.** Проблеми розвитку методології і організації навчальних дисциплін щодо підготовки фахівців з економіки та підприємництва в умовах інтеграції вітчизняної освіти у міжнародний простір.

## **ПРОГРАМА СЕКЦІЙНИХ ЗАСІДАнь**

**Секція 1 «Дослідження шляхів та засобів підвищення ефективності підготовки фахівців з економіки і підприємництва у вищому навчальному закладі, їх конкурентоспроможності на міжнародному рівні».**

**Керівник секції: Маліков Володимир Васильович**, доктор наук з державного управління, професор кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Секретар: Величко Яна Іванівна**, асистент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Бондаренко А. І.**

**КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІ ФАХІВЦІ ЯК МЕХАНІЗМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ**

**Чайка І. П.**

**ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДИКИ «ТЕХНІКА КРИТИЧНОГО ІНЦИДЕНТУ» ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ**

**Skrypnyk N. S.**

**STUDENTS PERSONAL POSITION IN EDUCATION AS A PROBLEM OF TODAY**

**Пакулин С. Л., Пакулина А. А.**

**УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ КОМПЕТЕНТНОСТЬ ЭКОНОМИСТА КАК СИСТЕМООБРАЗУЮЩИЙ ЭЛЕМЕНТ УПРАВЛЕНЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ**

**Єрофєєнко Л. В.**

**ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ ЗАДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ МОЛОДІ НА РИНКУ ПРАЦІ УКРАЇНИ**

**Смірнова П. В., Бугріменко Р. М.**

**КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ ВНЗ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ АКТИВІЗАЦІЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ**

**Бредіхін В. М.**

**ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ СПЕЦІАЛІСТІВ НА ОСНОВІ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ МОДЕЛІ РОЗВИТКУ**

**Братко Б. Е.**

МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ ДЕРЖАВИ

**Близнюк А. О.**

СОЦІАЛЬНИЙ АСПЕКТ АДАПТАЦІЇ ПЕРШОКУРСНИКІВ У ВНЗ

**Дубчак Г. М.**

ОСОБЛИВОСТІ ПРОЦЕСУ АДАПТАЦІЇ СТУДЕНТІВ У ВНЗ

**Помаза-Пономаренко А. Л.**

ЗАСОБИ І ТРЕНДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦІВ ПУБЛІЧНОГО ТА ПРИВАТНОГО СЕКТОРІВ

**Єрмоленко О. А., Лугова В. М.**

ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ СТУДЕНТОЦЕНТРОВАНОГО НАВЧАННЯ ФАХІВЦІВ ЕКОНОМІКО-УПРАВЛІНСЬКИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ

**Шведун В. О., Ігнат'єв О. М.**

ДЕРЖАВНІ МЕХАНІЗМИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ УМОВАМИ НАВЧАННЯ

**Пеняк Ю. С.**

РОЛЬ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ У ФОРМУВАННІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ

**Федотова І. В.**

РОЗВИТОК СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВНЗ У ПРОЦЕСІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

**Бугріменко Р. М., Смірнова П. В.**

ГЛОБАЛЬНІ ТЕНДЕНЦІЇ У СВІТОВІЙ СИСТЕМІ ОСВІТИ

**Кобзєв В. Г., Ульяновська Ю. В.**

КОМПЕТЕНТІСНИЙ ПІДХІД ЯК ВИЗНАЧАЛЬНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

## **Секція 2 «Дослідження шляхів і засобів підвищення ефективності організації самостійної та наукової роботи студентів»**

**Керівник секції: Вербицька Вікторія Іванівна**, кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Секретар: Голеско Ірина Олегівна**, старший викладач кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Калініченко Л. Л.**

ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ САМОСТІЙНОЇ  
ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

**Нікуліна Н. В.**

МОВНІ ЗАСОБИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКОЇ  
ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТА

**Блага В. В., Вельможна Ю. Л.**

ВИМОГИ РОБОТОДАВЦІВ ДО МОЛОДИХ СПЕЦІАЛІСТІВ

**Маліков В. В., Левчук В. С.**

ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБИСТІСНИХ ОБМЕЖЕНЬ СТУДЕНТІВ ТА ШЛЯХИ  
ЇХ ПОДОЛАННЯ

**Пасько Я. О., Бондар-Підгурська О. В.**

УЗАГАЛЬНЕННЯ ЯК МЕТОД ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ  
НАУКОВОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ (НА ПРИКЛАДІ ВИОКРЕМЛЕННЯ  
ОСОБЛИВОСТЕЙ РОБОТИ СПОСТЕРЕЖНОЇ РАДИ)

**Попадинець О. В.**

СУТНІСТЬ ТА РОЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ПРИ  
ОРГАНІЗАЦІЇ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН У ВНЗ

**Шептуха О. М.**

ОНЛАЙН-НАВЧАННЯ ЯК СКЛАДОВА ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ

**Костенко Ю. О., Курган А. С.**

ПРОБЛЕМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ В УМОВАХ  
СУЧАСНОГО НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА

**Блага В. В., Ткач І. С.**

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ З ТОЧКИ ЗОРУ ЇХ  
САМОРЕАЛІЗАЦІЇ

**Червінська Т. М.**

УРАХУВАННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

**Бочарова Н. А.**

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ЗАЦІКАВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ ПРИ РОЗРОБЦІ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ РОБІТ

**Близнюк А. О.**

ОСНОВИ ВИХОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КУРАТОРА

**Олійник О. В., Бондар-Підгурська О. В.**

БАГАТОКРИТЕРІАЛЬНА ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ ЯК СПОСІБ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ (НА ПРИКЛАДІ ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ МОДЕЛІ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ)

**Перунова О. М., Леонтєєва Л. В.**

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

**Гелеверя Є. М.**

СУЧАСНІ ТРЕНДИ ТА ФОРМАТИ ТРАНСФОРМАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ОСВІТНІХ І НАУКОВИХ СИСТЕМ

**Ачкасова Л. М.**

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

**Нікітіна А. В.**

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ У СУЧАСНІЙ ВИЩІЙ ШКОЛІ ЯК УМОВА ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

**Костенко Ю. О., Кривенко Е. Ю.**

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

**Хорошилова І. О.**

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ЗНАНЬ ЗА УМОВИ ЕФЕКТИВНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ

**Догадайло Я.В., Федотова І.В.**

АКТИВІЗАЦІЯ УЧАСТІ У КОНКУРСАХ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ ТА НАУКОВОЇ РОБОТИ ФАХІВЦІВ З МЕНЕДЖМЕНТУ



### **Секція 3 «Визначення ролі сучасних інформаційних технологій у підготовці фахівців з економіки і підприємництва»**

**Керівник секції: Костенко Юрій Олексійович**, кандидат технічних наук, доцент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Секретар: Хорошилова Ірина Олександрівна**, кандидат економічних наук, старший викладач кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Грицук Ю. В.**

**ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ VISIO ONLINE В ПРАКТИЦІ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ**

**Вербицька В. І., Павлюченко Д. В., Говтва І. О.**

**ЩОДО ЯКІСНОГО НАПОВНЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОРТАЛУ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ**

**Федорова В. О.**

**КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПРИ ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ**

**Бринза Н. О.**

**ОЦІНКА ЯКОСТІ НАВЧАННЯ ФАХІВЦІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ТЕСТІВ**

**Касатонова І. А.**

**ВАЖЛИВІСТЬ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ І ПОШУКУ РОБОТИ**

**Вільхівська О. В.**

**ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ПІДРУЧНИКІВ У ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ**

**Федорчак В. В.**

**ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ РИЗИКІВ ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У КОНТЕКСТІ ПІДТРИМКИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**

**Федорова В. О.**

**ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗРУЧНОСТІ СПРИЙНЯТТЯ ТЕКСТУ ЛЕКЦІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО КУРСУ**

**Польова В. В.**

СУЧАСНІ ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАУКОВО-ТВОРЧИХ ОБ'ЄДНАНЬ НА  
БАЗІ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ДЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-  
ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІКИ  
ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА

**Лисенко А. О.**

ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ЄДИНОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ В  
ОСВІТІ

**Величко Я. І.**

ВИКОРИСТАННЯ МОДЕЛІ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ ПРИ  
ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВА

**Новікова Є. Б.**

ІНТЕРАКТИВНА ДОШКА ЯК ОДИН ІЗ НОВІТНІХ ЗАСОБІВ  
ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ СТУДЕНТІВ НА ЗАНЯТТЯХ

**Шинкаренко В. Г., Криворучко О. Н.**

ТРАНСПОРТНО-ЛОГИСТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА КАК ОБЪЕКТ  
УПРАВЛЕНИЯ

#### **Секція 4 «Проблеми підготовки фахівців з обліку і аудиту»**

**Керівник секції: Ковальова Тетяна Володимирівна**, кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Секретар: Касатонова Інна Анатоліївна**, кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Гончарук С. М., Приймак С. В.**

**ПРОБЛЕМИ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ**

**Ковальова Т. В., Сафронська І. М.**

**ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»**

**Майборода Ю. В.**

**ПРАКТИЧНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД У НАВЧАННІ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ З ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ**

**Вербицька В. І.**

**НОВІТНІ ПІДХОДИ ДО ПІДГОТОВКИ СПЕЦІАЛІСТІВ З ОБЛІКУ ТА АУДИТУ**

**Шутка С. Є., Клим Н. М.**

**ДІЛОВА ГРА ЯК ОДИН З МЕТОДІВ АКТИВНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ З ОБЛІКУ І АУДИТУ**

**Маліков В. В., Сліпченко Є. С.**

**ТЕОРІЯ ОСОБИСТОСТІ ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПІДГОТОВКИ БУХГАЛТЕРІВ І АУДИТОРІВ**

**Бєляєва Л. А.**

**СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ОБЛІКУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ**

**Колінько Н. І., Воляник Г. М.**

**ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО МЕТОДУ «АЖУРНА ПИЛКА» ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ «ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ В ОПОДАТКУВАННІ»**

**Касатонова І. А.**

НЕОБХІДНІСТЬ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧКІВ ПРИ  
ЗДОБУТТІ ПРОФЕСІЇ

**Тесленко Н. Г.**

АКТУАЛЬНІСТЬ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  
З ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ

**Ковальова Т. В.**

ПРО ЕЛЕМЕНТИ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ

**Хорошилова І. О.**

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ  
ФАХІВЦІВ-АУДИТОРІВ ТА КРИТЕРІЇ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

**Секція 5 «Проблеми розвитку методології і організації навчальних дисциплін щодо підготовки фахівців з економіки та підприємництва в умовах інтеграції вітчизняної освіти у міжнародний простір»**

**Керівник секції: Ачкасова Лариса Миколаївна**, кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Секретар: Касатонova Інна Анатоліївна**, кандидат економічних наук, доцент кафедри управління та адміністрування Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

**Криворучко О. М., Шинкаренко В. Г.**  
ОБҐРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ «УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНИМИ СИСТЕМАМИ»

**Євсюков О. П**  
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ КАДРОВОГО ТА МЕТОДИЧНОГО АПАРАТУ ДЕРЖАВНОГО МЕХАНІЗМУ ДІАГНОСТИКИ ЗАГРОЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

**Федотова І. В., Догадайло Я.В.**  
ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З МЕНЕДЖМЕНТУ НА ОСНОВІ ВПРОВАДЖЕННЯ У НАВЧАННЯ ПРОБЛЕМАТИКИ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

**Опанасюк Ю. А.**  
ДІЛОВА ГРА ЯК МЕТОД ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ

**Zhelezko B. A, Kadyrov A L, Sinyavskaya O. A.**  
TEACHING INNOVATION IN EDUCATION: ESSENCE AND CONTENT

**Перунова О. М., Леонтєєва Л. В.**  
ОСОБЛИВОСТІ ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ РЕФОРМУВАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

**Смачило В. В., Халіна В. Ю.**  
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД ТА ВІТЧИЗНЯНІ АСПЕКТИ ПРОФЕСІОНАЛІЗАЦІЇ У СФЕРІ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ

**Голеско І. О.**

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ ФІНАНСОВО-АНАЛІТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН В ВНЗ

**Догадайло Я. В.**

ОЦІНКА ЗНАТЬ СТУДЕНТІВ З ДИСЦИПЛІНИ «МЕТОДОЛОГІЯ І ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ» В СУЧАСНИХ УМОВАХ

**Янченко Н. В.**

ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ ЕКОНОМІСТІВ

**Остапенко О. Г.**

ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

**Бочарова Н. А.**

ОСНОВНІ НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

**Вербицька В. І.**

АКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ У ВИКЛАДАННІ ФІНАНСОВИХ ТА ОБЛІКОВИХ ДИСЦИПЛІН

ДЛЯ НОТАТОК